

## Результати ІХ Всеукраїнського конкурсу «Вчитель-новатор»

Прізвище, ім'я, по-батькові	Назва конкурсної роботи	Школа	Нагороди
<b>Васяніна Олена Анатоліївна</b>	Мистецтво мультиплікації: шлях від учня до майстра	Ліцей №157 м. Києва	Гран-прі
<b>Балаховська Лілія Вікторівна Войналович Сергій Анатолійович Гончарова Ліана Мідатівна Карасиков В'ячеслав Віталійович Манасєва Галина Анатоліївна Сидорчук Наталья Борисовна</b>	Інтеграція компоненту регіоналізму в курс суспільно-гуманітарних дисциплін	КРПТУЗ «Сімферопольське Вище Професійне училище електронного та промислового устаткування»	Диплом
<b>Борисенко Ольга В'ячеславівна</b>	«Комп'ютер, бабуся та Я!». Соціальний проєкт	Комунальний заклад освіти «Спеціалізована школа №55 інформаційно-технологічного профілю» Дніпропетровської міської ради, м. Дніпропетровськ	Диплом
<b>Кононенко Андрій Геннадійович</b>	Електронний підручник з будови автомобіля	Регіональний базовий державний навчальний заклад «Северодонецьке ВПУ», м. Северодонецьк	Диплом
<b>Липенко Олена Вікторівна</b>	Колективний проєкт — «Сайт села Стасі». Основи веб-дизайну	Стасівська гімназія імені М. Башкирцевої Диканського району Полтавської області, с. Стасі	Диплом
<b>Лісняк Тетяна Сергіївна</b>	Подаруй люк	Меліоративна загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів Новомосковської районної ради Дніпропетровської області, смт Меліоративне	Диплом
<b>Тур Лариса Іванівна Лига Сергій Олександрович</b>	Козацькими стежками рідного краю	Амвросіївська загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів №6 Амвросіївської районної ради Донецької області, м. Амвросіївка	Диплом
<b>Цунікова Ірина Олександрівна</b>	Інтегрований електронний посібник Економіка, 10–11 клас	Комунальний заклад «Маріупольська загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів №47» Маріупольської міської ради, м. Маріуполь	Диплом
<b>Шиліна Галина Анатоліївна</b>	Електронний навчальний курс з української мови для 8 класу	Мелітопольська загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів №11 Запорізької області з російською мовою навчання, м. Мелітополь	Диплом
<b>Шульгіна Інна Василівна Шульгін В'ячеслав Валерійович</b>	Програмні засоби підтримки розв'язування задач з фізики	Любимівська загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів — дошкільний навчальний заклад №2, смт. Любимівка Каховський район Херсонська область	Диплом



### «Золота Фортуна» — найвища сходинка до міжнародного визнання!

МАРТІС «Золота Фортуна» постійно проводить урочисті акції, метою яких є відзначення тих людей, котрі творчою працею, завзяттям, наполегливістю зробили вагомий внесок у зміцнення Української держави та здобули суспільне визнання. Окрему інформаційну увагу ми хочемо приділити нашим співвітчизникам, які отримали титули переможців та лауреатів Рейтингу, що має світове ім'я.

У номінації «За вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм у сфері освіти та науки» Георгіївською Медаллю «Честь. Слава. Труд» відзначена **Люріна Таніта Іванівна** — завідувач кафедри української мови Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького, кандидат педагогічних наук, професор, яка за 52 роки своєї трудової діяльності стала науковцем-викладачем високого рівня педагогічної майстерності, автором понад 200 наукових праць, із них 4 монографії, 11 навчальних посібників, підготувала до захисту 10 кандидатів педагогічних наук, членом Спеціалізованої вченої ради у Мелітопольсь-

кому державному педагогічному університеті імені Богдана Хмельницького.

#### Дипломом Якості відзначені

**НВК «Гімназія ОЧАГ»** (м. Харків), директор — **Медреш Євген Валентинович** у номінації «За європейську якість послуг, новаторство ідей і забезпечення високого рівня навчального процесу». За 20 років роботи в гімназії утворився висококваліфікований та унікальний педагогічний колектив. Гімназія в цілому, а також багато з її вчителів є активними учасниками різних інноваційних проєктів і програм, серед яких «Лідери образования XXI века» Фонду «Відродження», російсько-український проєкт «Школа Диалога Культур», міжнародні проєкти «Партнери в образовании» і «Активная школа».

#### У номінації «За вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм у сфері освіти та виховання» відзначені

З нагоди 75-річчя з дня заснування Педагогічний колектив **Ліцею №38 ім. В. М. Молчанова**, який є ініціатором ліцейського руху за новий демократичний тип